



Голос Времени

1 ОКТЯБРЯ
СРЕДА 2014

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 77 (7565)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Владимир Владимиров – губернатор

Владимир Владимиров официально вступил в должность губернатора Ставропольского края



Церемония состоялась в здании Дворца культуры и спорта в краевом центре.

На ней присутствовали представители администрации Президента РФ, главы ряда субъектов СКФО, делегации регионов Северного Кавказа, Уральского и Крымского федеральных округов, зарубежных стран – Армении и Болгарии; представители Ставрополья в Государственной Думе и Совете Федерации РФ, члены правительства края, депутаты краевой Думы, другие официальные лица, представители общественности.

Председатель краевой избирательной комиссии Евгений Демьянов с торжественной сцены напомнил итоги Единого дня голосования, состоявшегося 14 сентября

2014 года. Владимир Владимиров получил 84,22 процента голосов избирателей. Явка составила 47,88 процента. Глава крайизбиркома поздравил руководителей региона и вручил ему удостоверение губернатора Ставрополья.

Владимир Владимиров принес присягу:

– Клянусь при осуществлении полномочий губернатора Ставропольского края уважать и охранять права и свободы человека и гражданина, соблюдать Конституцию Российской Федерации, федеральные законы, Устав (Основной Закон) Ставропольского края, и законы Ставропольского края, верно служить народу, защищать интересы населения Ставропольского края.

Символы власти губернатора – штандарт и знак – главе Ставрополья вручил председатель краевой Думы Юрий Белый.

Прозвучали поздравления в адрес руководителя края.

Приветствие полномочного представителя Президента РФ в СКФО Сергея Меликова зачитал заместитель полпреда Президента РФ в СКФО Михаил Ведерников.

Со сцены Владимира Владимиров поздравил глава республики Северная Осетия-Алания Таймураз Мамсуров, глава Кабардино-Балкарской республики Юрий Кокорев, глава Карачаево-Черкесской республики Рашид Темрезов.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

С праздником, люди старшего поколения!



Двоюродная старость

Поговорив с закадычными подругами-казачками об их жизни, можно было увидеть, как они оживились, как заблестели искорки в их глазах. Пока они вспоминали о прошлом, пробудился в их душах огонёк, который разгорался всё ярче на протяжении всего рассказа.

Елена Ключева и Анна Петрова родились в станице Старонавловской, они двоюродные сёстры и практически ровесницы. Старшей 89 лет, младшей – 88. Их детство и отрочество прошли рядом. Обе помнят детский садик, в который ходили; страшный голод 1933 года. А в не менее страшном 1941-м они окончили Старонавловскую школу-семилетку.

Войну встретили 16-летними девочками. Они помнят, как зашли в станицу немцы, как сами прятались в Невольке, чтобы не угнали в Германию, как под Рождество подошли советские войска и освободили родную станицу от фашистов.

В 1943 году обе поступили ра-

ботать в Старонавловский детский дом санаторного типа для детей, родители которых погибли на войне. Одна – учителем младших классов, другая – нянечкой.

Конечно, было время, когда судьба разбросала их в разные стороны, но затем опять свела жить и работать в родной станице. На счету Елены Самуиловны открытие детского сада в 1963 году и пионерского лагеря, а также яслей для самых маленьких. Параллельно «еледобала» и Анна Захаровна: была нянечкой в детском доме и в саду, где пользовалась большим авторитетом, ибо доброй души человек.

Здесь же в станице вышли замуж, обзавелись детками, внуками и правнуками. Красивые, жизнерадостные, всегда на виду – служили примером положительных работниц, жён, матерей и – никуда не денешься! – сестёр. Вместе участвовали в возрождении нашей казачьей станицы, следуя примеру своих предков. Входили в состав женсовета, депутатскую

комиссию. Прожили в браках до золотых свадеб, но время неумолимо, возраст берёт свое: остались вдовами участников Великой Отечественной.

Сегодня обе на заслуженном отдыхе, но и здесь они находят себе занятие и применение. Самуиловна занимается рукоделием, из лоскутов разных тканей соткала чудесный ковёр. Захаровна, несмотря на костыли, без которых уже не может передвигаться, перевозит курочек и уток – хочет быть полезной семье. Они непоседы. Принимают и продолжают принимать активное участие в работе церкви на территории станицы, в её возрождении.

Не оглядываясь на возраст, они по-прежнему тесно общаются, ходят в гости друг к другу на чаепитие: им ведь есть о чём вспомнить.

Людмила ХАУЛИНА,
заведующая отделением
социального обслуживания
на дому

Внимание детям

Правонарушителей наказали

В администрации района прошло заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Члены комиссии обсудили итоги летнего отдыха, труда и занятости детей и подростков «группы риска». Особо остановились на работе учреждений культуры по привлечению несовершеннолетних, состоящих на всех видах учёта, к занятиям художественным творчеством. Проанализировали и состояние преступности среди несовершеннолетних района за восемь месяцев.

Кроме того, было рассмотрено 49 административных протоколов, из них 28 в отношении родителей.

По итогам заседания 31 правонарушителю назначен штраф, остальным вынесено предупреждение.

Юлия ГРАНКОВСКАЯ

Операция «Дети России»

В Кировском районе прошла межведомственная оперативно-профилактическая операция «Дети России», которая продлилась десять дней.

Операция проводилась в целях предупреждения наркомании среди подростков и выявления фактов вовлечения их в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств на территории района. Особое внимание было уделено программе профилак-

тики в школах. Здесь прошли лекции и беседы с учениками и их родителями о вреде наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ, а также правовых последствиях за совершение преступлений и правонарушений в сфере незаконного потребления и оборота наркотических средств и психотропных веществ.

В эти дни прошло и экспресс-тестирование школьников.

Нелли ПУЙКИНА



Песня, сочинённая солдатом

Это о ней сказано: пусть пробьётся сквозь любой заслон, пронесёт сквозь годы боль и стон. Пронесёт и найдёт отклик в сердцах слушателей. Да такой, что у тех на глазах будут стоять слёзы. У некоторых – на протяжении всего концерта.

В сентябре многим жителям нашего района довелось послушать песни, рождённые в горах Афганистана и Чечни. Никто не остался равнодушным, когда ансамбль «Шурави» под руководством Алексея Зубченко исполнил песни, рождённые участниками необъявленных войн. Ансамбль действует под эгидой Всероссийской общественной организации ветеранов локальных войн и даёт благотвори-

тельные концерты, средства от которых идут на поддержку инвалидов этих самых войн.

Участники ансамбля – сами ветераны боевых действий. И поют так, что заставляют переживать каждого из слушателей. Наиболее эмоционально прошло выступление в воинской части, расположенной в посёлке Комсомолец. Тут и в зале сидели люди, которым это было особенно близко, и пронзительную ноту, заданную гостями, поддержала своим выступлением член Кировского районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Любовь Егорина.

Надежда МАЕВА

◆ Неблагоприятные дни в октябре:
1, 2, 5, 8, 15, 18, 23, 24, 25, 28, 29, 31.

Тепла в домах жители улиц Советской и Широкой ждали не один десяток лет

Так получилось, что семья Лоянич, проживающая по улице Широкой города Новопавловска, обратилась к нам в редакцию буквально накануне завершения работ по реставрации газопровода. Уже на следующее утро мы беседовали с исполнительным директором ОАО «Новопавловскгаз» Дмитрием Кудряшовым, а в это же самое время на Широкой заканчивали замену вводов на последнем доме. И хотя вопрос о сроках («Когда же это закончится?») отпал сам собой, рассказ Дмитрия Николаевича получился слишком интересным для того, чтобы им не поделиться.

«Вопрос, когда же нормализуется давление газа и в домах станет тепло зимой, жители улиц Широкой и Советской стали мне задавать ещё в 2003 году, когда я только сел в это кресло, — начал исполнительный директор. — А причина была в том, что по улице Советской газопровод — тупиковый. И если в его начале давление газа за 200, в конце может быть около сорока. Повышать его нельзя: это чревато. Сам газопровод — 1966-го года. Выход был один: чтобы давление распределялось равномерно, газопровод нужно было, во-первых, закольцевать, во-вторых — смонтировать из новых, современных материалов. Причём — с учётом перспективы дальнейшего развития — увеличить его диаметр.

Реконструкция — удовольствие дорогое. Чтобы получить на него финансирование, нужно было войти в одну из краевых программ. Нам удалось войти в программу газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций, находящихся в собственности ОАО «Ставропольскгаз».

А поскольку вводы в дома

тоже были 1966-го года, то и они нуждались в замене. Их дальнейшая эксплуатация была опасна, да и постелить сегодня асфальт, а завтра опять его ломать было бы не по-хозяйски. Заставить самих собственников домов поменять вводы я не могу, тем более что это тоже удовольствие дорогое. Поэтому «Новопавловскгаз» принял решение: заменить вводы за свой счёт. А это внушительная сумма, почти равная той, что была выделена на реконструкцию газопровода.

Вот и получилось: помимо того, что мы взяли на себя значительные расходы, мы ещё и существенно удлиннили срок работ. Монтаж полиэтиленового газопровода только кажется лёгким. На самом деле это трудоёмкая процедура. Чтобы смонтировать всего один стык, нужно не меньше часа, половину из которого занимает процесс сварки. Да ещё не надо забывать: надземную часть тоже реконструировали, и особенности монтажа двух разных материалов — стали и полиэтилена — также требовали времени.

Кроме того, сроки удлиннили стеснённые условия работы, жара и ещё два важных обстоя-



тельства. Первое: по улице проходят и другие коммуникации (вода, связь, канализация), и каждый раз приходилось приглашать представителей всех соответствующих служб. Это же обусловило такой большой объём земляных работ: каждый ввод требовал индивидуальной траншеи. Второе: все работы провели так, чтобы не оставить людей без газа. Газ отключали только в сам момент переврезки, и буквально в течение дня происходило переподключение со старого газопровода на новый. Отключив старый газопровод, мы бы ускорили процесс реконструкции, но минимум на две недели оставили бы людей без газа.

Надо учесть и то, что каждый ввод перед пуском приходилось пропускать через все положенные

виды испытаний, только после этого происходило подключение. Плюс каждому человеку шли навстречу: если он хотел перенести ввод на другое место, мы это делали. С каждым обговаривали, где удобнее сделать ввод. Учли и такой момент, чтобы каждый домовладелец был независим в плане подключения от соседей. Всего вводы были заменены в 26 домах.

Полностью выдержали технологию. Перед укладкой газопровода траншеи засыпались песком, чтобы камни не травмировали трубу, сверху она тоже присыпалась песком и только потом закапывалась. Обязательно укладывали сигнальную ленту с проводом-спутником. Её задача — показывать, где идёт газопровод. Там, где такая лента ещё не использовалась, точное место

прохождения трубы приходится определять, что называется, методом тыка. Сама труба в местах пересечения с другими коммуникациями сверху «одевалась» в футляр большего диаметра, который будет защищать её от нагрузок и повреждений.

Кстати, когда в прошлом году прокладывался асфальт по улице Чернышевского, «Новопавловскгаз» и там поменял газопровод на полиэтиленовый, чтобы через пару лет новое асфальтовое покрытие не пришлось перекапывать. Смета на замену примерно 400 метров трубы составила около 800 тысяч рублей. Тогда необходимые материалы закупила администрация города, а все работы мы выполнили бесплатно.

Объяснил Дмитрий Николаевич и преимущества полиэтилена. Такой газопровод служит дольше и не требует специальной электрохимзащиты. Это даёт экономию и на защите, и на диагностике. А значит, в эксплуатации новый газопровод не только надёжнее и проще, но и дешевле. И повсеместный переход на полиэтилен в перспективе должен привести к уменьшению тарифа. Так что будем ждать!

А на улице Широкой теперь вывозится лишний грунт. Следующий этап — укладка нового асфальта взамен повреждённого. Эти расходы тоже берёт на себя «Новопавловскгаз». Главное же — есть основания рассчитывать: то, что сегодня потребовало таких временных и трудовых затрат, завтра окупится качеством и надёжностью.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА

◆ В Думе Ставропольского края

Актуальные вопросы на контроле у законодателей

Под председательством Юрия БЕЛОГО состоялось рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Была озвучена информация о текущих планах работы комитетов и подготовке законопроектов к очередному заседанию Думы.

Председатель комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Тимофей Богданов отметил, что продолжается работа над краевым законом о стратегическом планировании.

Игорь Андрищенко, возглавляющий комитет по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике, проинформировал о деятельности по разработке нескольких законопроектов, связанных с изменениями в налогообложении.

Председатель комитета по природопользованию, экологии, курортно-туристической деятельности Михаил Кузьмин отметил, что совместно с комитетом Думы по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ необходимо в ближайшее время провести «круглый стол» на тему утилизации в крае

бытовых отходов. Геннадий Ягубов, курирующий вопросы деятельности коммунальщиков, поддержал это предложение.

Контролем расходования средств краевого бюджета, выделенных на реставрацию и ремонт памятников и мемориалов, посвящённых памяти участников Великой Отечественной войны, займётся комитет по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству. Это подчеркнул на совещании его председатель Пётр Марченко. Также члены комитета намерены уделить пристальное внимание резонансному происшествию — массовой драке в больнице города Минеральные Воды. С информацией по этому вопросу выступили также депутаты Надежда Сучкова и Айдын Ширинов. Парламентарии отметили, что этот вопиющий случай, от последствий которого скончался один из пострадавших, требует решительных действий со стороны краевых правоохранителей.

Надежда Сучкова подняла ещё одну социально значимую тему, связанную с дополнительными затратами на ритуальные услуги в городе Ставрополе. По словам депутата, ей лично пришлось столкнуться с непонятными платежами, взимаемыми сотрудниками муниципальной



предприятия, работающего в этой весьма деликатной сфере. Она предложила разобраться в вопросе, коллеги-законодатели это решение поддержали.

Юрий Белый заострил внимание депутатов на нескольких темах. В скором времени парламентариев ожидает напряжённая работа над проектом бюджета будущего и последующих годов. В этой связи спикер отметил, что уже сейчас необходимо готовить предложения в основной финансовый документ. Особое внимание Юрий Белый предложил обратить на налоговые сборы и формирование дорожного фонда, с наполнением которого в нынешнем году, как известно, возникли проблемы. Кстати, теме дорожного фонда будет посвящено и очередное



заседание Совета по вопросам местного самоуправления при Думе СК, которое состоится на этой неделе.

На совещании обсуждались

и другие темы социально-экономического развития нашего региона.

Пресс-служба Думы Ставропольского края



Поправки в бюджет, народные дружины, капитальный ремонт многоквартирных домов – в центре внимания краевых законодателей

Под председательством Юрия БЕЛОГО прошло очередное заседание Думы Ставропольского края. В его работе принял участие губернатор Владимир ВЛАДИМИРОВ, члены краевого правительства, руководители силовых и контролирующих органов, представители муниципальных образований.

Основным вопросом заседания стали принятые поправки в бюджет текущего года, увеличившие доходную часть краевой казны, в том числе и за счёт федеральных трансфертов. Законодатели отметили большое значение этого решения, ведь дополнительные средства пойдут на социальные расходы. В том числе – закупку учебников для школ, а также социальную поддержку граждан в виде ежемесячных денежных

выплат семьям, где родилось трое и более детей. Более 400 миллионов рублей получат ставропольские аграрии, что крайне важно в свете реализации задачи по замещению импортного продовольствия.

Внесены важные поправки в законодательство, регулирующие создание и деятельность в крае народных дружин. Принятый документ регламентирует вопросы, связанные с порядком организации и деятельности штабов народных дружин, установлением образца и порядка выдачи удостоверений и отличительной символики, а также определяет гарантии правовой защиты и социальной поддержки народных дружинников.

Одобрение парламентариев получили и изменения в закон «О выборах депутатов Думы Ставропольского края». Они уточняют требования к документам, представляемым в избирательные комиссии. Депутаты также проголосовали за уточнение отдельных положений закона «Об общественной палате Ставропольского края». Согласно им, возможность вно-

сить предложения о кандидатуре в члены Общественной палаты Ставропольского края получают общественные объединения, профессиональные и творческие союзы и иные некоммерческие организации, созданные для защиты интересов профессиональных и социальных групп, осуществляющих деятельность в нашем регионе.

Внесены изменения в закон «О Программе социально-экономического развития Ставропольского края на 2010 – 2015 годы». Они коснулись уточнения перечня инвестиционных проектов, природоохранных мероприятий, инфраструктурных и социальных проектов, которые планируются к реализации на территории Ставрополья.

Принята поправка в закон, регламентирующий порядок проведения в крае ремонта многоквартирных домов. Она предусматривает продление сроков проведения общих собраний жильцов. Именно на них собственники должны

определиваться со способом накопления средств на проведение капитального ремонта. Однако собрания прошли только в 20 процентах многоквартирных домов. По ранее действовавшему законодательству жителям Ставропольского края отводилось на это 3 месяца, которые истекли 1 сентября текущего года. На заседании депутаты проголосовали за увеличение срока до пяти месяцев и начисление платы за капремонт с января 2015 года.

Перед началом заседания Юрий Белый выступил с обращением к коллегам-депутатам, обозначив основные направления работы в осеннюю сессию, которая будет достаточно напряжённой. По словам спикера, депутатам предстоит чётко и

адекватно реагировать на меняющиеся обстоятельства, на все связанные с этим вызовы. Создавать прочную правовую основу для решения важных социально-экономических задач, способствовать развитию точек роста в регионе. Все эти задачи будут решаться совместно с избранным губернатором и правительством края.

Юрий Белый пожелал главе Ставрополья удачного воплощения всех намеченных планов, вручил Владимиру Владимирову от имени депутатов, в знак уважения и добрых пожеланий, наполненные символическим смыслом книги: «Россия державная» и «Ставропольские генерал-губернаторы!»

Пресс-служба Думы Ставропольского края



Извещение

В соответствии со ст. 13, 13.1, 14, 14.1 ФЗ от 24.07.2002 г. № 101 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещаются участники долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:110102:2 общей площадью 844723 кв.м (местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир – здание администрации, участок находится примерно в 10,7 км от ориентира по направлению на северо-восток, почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станица Советская, ул. Ленина, 58), о проведении общего собрания участников долевой собственности.

Общее собрание состоится 11 ноября 2014 года, в 10 часов.

Адрес места проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, станица Советская, здание Дома культуры.

Повестка дня собрания:

1. Предложения относительно проекта межевания земельных участков.

2. Утверждение проекта межевания земельных участков, выделяемых в счёт земельных долей.

3. Об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков.

4. Утверждение перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков.

5. Выбор лица, уполномоченного действовать от имени участников общей долевой собственности без доверенности.

6. Обсуждение условий заключения договора аренды.

7. Разное.

С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новонавловск, ул. Мира, 159, в период с 01.10.2014 года по 11.11.2014 года.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевого плана является Гуенко Наталья Петровна, почтовый адрес: Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Пролетарская, дом 137. Тел. 8-918-748-03-08.

Кадастровым инженером, подготовившим проект межевого плана, является Лябин Павел Сергеевич, квалификационный аттестат 26-10-15 от 22.11.2010 г., почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новонавловск, ул. Мира, д. 159, адрес электронной почты: paulps@rambler.ru, контактный телефон: 8-87938-5-11-69.

7. Кадастровый номер исходного земельного участка: 26:35:110102:2.

Адрес земельного участка: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир – здание администрации, участок находится примерно в 10,7 км от ориентира по направлению на северо-восток, почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станица Советская, ул. Ленина, 58.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новонавловск, ул. Мира, д. 159, в сроки с 01.10.2014 года по 11.11.2014 года.

Предложения по вопросам доработки проекта межевания земельных участков направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новонавловск, ул. Мира, д. 159, в сроки с 01.10.2014 года по 11.11.2014 года.

